Cau 1 (2,0 diém). Cho phuong trinh —x°* —x+3=0

a. Chung minh phuong trinh c6 nghiém trong (1;2).
b. Sir dung phuong phép Newton véi x, =1 tim nghiém d6 chinh xac dén 5
chi s6 thap phan.

4
Cau 2 (2,0 diém). Str dung xap xi Simpson tinh j\/ln xdx vai n=6, liy 4 chit sb
1

thap phan.

Cau 3 (2,0 diém). Xét su hoi tu hay phan ki cua J' T
) x(Inx

Cau 4 (2,0 diém). St dung phuong phap Euler tim xap xi gié tri nghiém y(0.5)
ctia phuong trinh vi phan y' =y + xy, y(0) =1 vé&i buéc nhay h=0.1 (lay 4 chit s6
thap phan)

Cau'5 (2,0 diém). Tim mién hoi ty cia chudi iy thia 3 X~
n=0 (n + 1)3



